



**Raiffeisen
Bank**

SKRAĆENI PROSPEKT

prve emisije dugoročnih dinarskih obveznica

Beograd, maj 2024. godine

Prospekt prve emisije dugoročnih dinarskih obveznica RAIFFEISEN BANKE AD BEOGRAD

Raiffeisen banka a.d. Beograd, banka organizovana u skladu sa zakonima Republike Srbije, sa sedištem u ulici Đorđa Stanojevića 16, matični broj 17335600 („**Banka**“ ili „**Izdavalac**“ ili „**Raiffeisen banka**“), izdaje dugoročne dinarske obveznice ukupne nominalne vrednosti RSD 6.000.000.000,00.

Upravni odbor Izdavaoca je dana 25. aprila 2024. godine usvojio odluku broj F19 kojom se odobrava izdavanje Obveznica.

Izdavalac izdaje ukupno 300 obveznica u registrovanom dematerijalizovanom obliku sa definisanom denominacijom od RSD 20.000.000,00 („**Definisana denominacija**“ ili „**Nominalna vrednost**“) sa promenljivom kamatnom stopom i jednokratnim dospećem („**Obveznice**“).

Obveznice se izdaju sa ročnošću od četiri godine i dospevaju u celosti 6. juna 2028. godine („**Datum dospeća**“). Na Datum dospeća Obveznice će biti otkupljene po Nominalnoj vrednosti.

Počev od 6. juna 2027. godine Izdavalac ima pravo da izvrši prevremeni otkup svih Obveznica po njihovoj Nominalnoj vrednosti pod uslovima koji su navedeni u ovom Prospektu.

Kamata na Obveznice će se obračunavati i isplaćivati kvartalno, primenom godišnje stope koja predstavlja zbir tromesečnog BELIBOR-a i fiksne marže od 250 baznih poena (2.50%).

Ponuda će se smatrati uspešnom i Obveznice će biti izdate ukoliko tokom perioda za upis i uplatu bude upisana i uplaćena najmanje 151 Obveznica.

Obveznice se emituju po ceni koja je jednaka Nominalnoj vrednosti bez ograničenja prenosa, u dematerijalizovanom obliku i biće registrovane na ime zakonitih imalaca, u informacionom sistemu Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti.

Merodavno pravo za Obveznice je pravo Republike Srbije.

Prospekt sadrži informacije propisane glavom IV Zakona o tržištu kapitala Republike Srbije ("Sl. glasnik RS", br. 129/2021) i Pravilnikom o prospektu ("Sl. glasnik RS", br. 77/2022).

Banka namerava da odmah po okončanju emisije Obveznica podnese zahtev za uključenje Obveznica u trgovanje na OPEN MARKET segment regulisanog tržišta Beogradske berze a.d. Beograd.

U skladu sa članom 54. Zakona o tržištu kapitala, ovaj Prospekt je odobrila Komisija za hartije od vrednosti Republike Srbije („**Komisija**“).

Odobranjem ovog Prospekta, Komisija potvrđuje da Prospekt sadrži sve podatke koji su predviđeni zakonima i propisima Republike Srbije i da može da bude objavljen.

Komisija nije odgovorna za istinitost i potpunost podataka sadržanih u ovom Prospektu.

U skladu sa članom 46 stav 1 Zakona o tržištu kapitala ovaj Prospekt je validan 12 meseci od dana njegovog odobrenja. Ne postoji obaveza dopune ovog Prospekta u slučaju značajnih novih činjenica, bitnih grešaka ili većih netačnosti nakon isteka njegove važnosti.

Ulaganje u Obveznice nosi sa sobom određene rizike koji se odnose na Izdavaoca i Obveznice. Pre donošenja odluke o ulaganju u Obveznice, potencijalni investitori bi trebalo da pročitaju ovaj Prospekt i uzmu u obzir faktore rizika opisane u tačkama III.3 i IV.2.

Informacije sadržane u ovom Prospektu ne predstavljaju procenu rizika vezanih za investiranje u Obveznice. Savetuje se da svaki potencijalni investitor u Obveznice izvrši sopstvenu procenu svih potencijalnih rizika na način koji smatra prikladnim.

POZIV ZA UPIS I UPLATU OBVEZNICA SE UPUĆUJE ISKLJUČIVO PRAVNIM LICIMA KOJA IMAJU STATUS PROFESIONALNIH INVESTITORA U SKLADU SA ČLANOM 192 STAV 1) TAČKA 2) ZAKONA O TRŽIŠTU KAPITALA.

I.	UVOD	4
1.	Važne napomene	4
2.	Predviđajuće izjave	4
3.	Upućivanje na informacije	5
4.	Definicije	6
II.	SKRAĆENI PROSPEKT	10
1.	Uvodne napomene	10
2.	Ključne informacije o Izdavaocu.....	10
3.	Ključni rizici u vezi sa Izdavaocem	13
4.	Ključne informacije u vezi sa hartijama od vrednosti	17
5.	Ključni rizici u vezi sa hartijama od vrednosti	20
6.	Lica odgovorna za tačnost i potpunost informacija u Skraćenom prospektu	23

I. UVOD

1. Važne napomene

Izdavalac prihvata odgovornost za podatke sadržane u ovom Prospektu.

Prema najboljim saznanjima i uverenjima Izdavaoca (koji je preduzeo sve razumne mere da osigura da to bude slučaj) informacije sadržane u ovom Prospektu odgovaraju činjenicama i u njima nije izostavljeno ništa za šta postoji verovatnoća da bi moglo da utiče na celovitost tih informacija.

U vezi sa izdavanjem i prodajom Obveznica, nijedno lice nije ovlašćeno da daje bilo koje informacije ili bilo kakve izjave koje nisu sadržane u ovom Prospektu.

Izdavalac ne prihvata odgovornost za bilo koje informacije koje nisu sadržane u ovom Prospektu.

Dostavljanje i/ili objavljivanje ovog Prospekta ne znači niti implicira da nakon datuma odobrenja ovog Prospekta od strane Komisije za hartije od vrednosti i njegovog objavljivanja nije bilo promena u poslovanju Izdavaoca.

Ovaj Prospekt se ni u kom slučaju ne može smatrati preporukom i/ili savetom za ulaganje u Obveznice, pravnim, finansijskim ili poreskim savetom, u ime ili za račun Izdavaoca ili u ime, ili za račun, drugih lica koja su na bilo koji način povezana sa Izdavaocem.

2. Predviđajuće izjave

Ovaj Prospekt uključuje izjave koje jesu ili se mogu smatrati "predviđajućim izjavama". Te predviđajuće izjave mogu se prepoznati po upotrebi određene predviđajuće terminologije, uključujući, između ostalog, izraze: "veruje", "procenjuje", "predviđa", "razmatra", "očekuje", "traži", "cilj", "strategija", "svrha", "namerava", "nastavlja", "može", "će", "potrebno je" ili, u svakom pojedinom slučaju, negativnih ili drugih varijacija ovih ili sličnih termina. Ove predviđajuće izjave odnose se na pitanja koja nisu istorijske činjenice.

Predviđajuće izjave pojavljuju se na različitim mestima u Prospektu i uključuju izjave u pogledu namera, uverenja i/ili trenutnih očekivanja Izdavaoca, između ostalog, u odnosu na njegove planove, ciljeve, ostvarenja, strategije, buduće događaje, buduće prihode ili rezultate poslovanja, kapitalne izdatke, potrebe finansiranja, poslovne strategije i trendove koje Izdavalac očekuje u bankarskom sektoru, te političkom i pravnom okruženju u kome deluje, kao i druge informacije koje nisu istorijski podaci.

Po svojoj prirodi, predviđajuće izjave sadržane u Prospektu uključuju rizike i neizvesnosti jer se odnose na događaje i zavise od okolnosti koje mogu, ali i ne moraju nastupiti u budućnosti te su u manjoj ili većoj meri izvan kontrole i uticaja Izdavaoca. Predviđajuće izjave ne predstavljaju garanciju nastupanja budućih poslovnih rezultata Izdavaoca. Rezultati poslovanja Izdavaoca, finansijski položaj, likvidnost, trendovi, razvoj njegovih poslovnih strategija i poslovanje na tržištima, na kojima se ono direktno ili indirektno odvija, te stvarno raspoloživi resursi, mogu bitno odstupati od utiska koji daju predviđajuće izjave sadržane u Prospektu. Pored toga, čak i ako rezultati poslovanja, finansijski položaj, likvidnost, te razvoj finansijskih strategija i poslovanje na tržištima, na kojima se ono direktno ili indirektno odvija, odgovaraju predviđajućim izjavama sadržanim u Prospektu, isti ne moraju biti pokazatelji rezultata, razvoja, tržišta ili resursa u kasnijim razdobljima. Važni faktori koji mogu uzrokovati ova odstupanja uključuju, između ostalog, činioce rizika opisane u tačkama III.3 i I IV.2 ovog Prospekta, opšte promene ekonomskih i političkih okolnosti, promene u zakonodavstvu i regulatornim propisima.

Potencijalnim investitorima u Obveznice savetuje se da pročitaju Prospekt u celosti, a posebno delove koji se odnose na faktore rizika radi daljeg razmatranja činilaca koji mogu uticati na buduće poslovne rezultate Izdavaoca. Uzimajući u obzir navedene rizike, neizvesnosti i pretpostavke, događaji opisani u predviđajućim izjavama u Prospektu možda neće nastupiti.

Sve predviđajuće izjave u ovom Prospektu mogu se uzeti u obzir samo na datum Prospekta. Izdavalac nema obavezu i neće ažurirati ili revidirati bilo koju predviđajuću izjavu koja je sadržana u ovom Prospektu kako bi se odrazila bilo koja promena u očekivanjima u vezi s takvom izjavom ili bilo koja promena u događajima, uslovima ili okolnostima na osnovu kojih je takva predviđajuća izjava data.

3. Upućivanje na informacije

U tački III.11. (tačka 11. Dokumenta o registraciji), Izdavalac je uključio u Prospekt dokumenta i informacije upućivanjem na javno objavljene informacije navedene u tabeli koja sledi, a koja sadrži i linkove ka internet stranicama gde ih je moguće preuzeti.

Tabela 1 – Popis dokumenata uključenih u Prospekt upućivanjem

Naziv dokumenta	Link
Pojedinačni finansijski izveštaji 31. decembar 2022. godine i Izveštaj nezavisnog revizora	https://www.raiffeisenbank.rs/emisija-obveznica

Naziv dokumenta	Link
Konsolidovani finansijski izveštaji 31. decembar 2022. godine i Izveštaj nezavisnog revizora	https://www.raiffeisenbank.rs/emisija-obveznica
Pojedinačni finansijski izveštaji 31. decembar 2023. godine i Izveštaj nezavisnog revizora	https://www.raiffeisenbank.rs/emisija-obveznica
Konsolidovani finansijski izveštaji 31. decembar 2023. godine i Izveštaj nezavisnog revizora	https://www.raiffeisenbank.rs/emisija-obveznica
Osnivački akt i Statut Izdavaoca	https://www.raiffeisenbank.rs/emisija-obveznica
Web-stranica na kojoj se objavljuje vrednost BELIBOR-a	https://nbs.rs/sr_RS/finansijsko_trziste/dnevni-pregled-ks/

4. Definicije

Ako nije drugačije izričito određeno, odnosno, ako drugačije ne proizlazi iz samog konteksta u kojem se spominju, za potrebe ovog Prospekta niže navedeni izrazi imaju sledeće značenje:

APR	označava Agenciju za privredne registre Republike Srbije.
Banka ili Izdavalac ili Raiffeisen banka	označava Raiffeisen banku a.d. Beograd, banku koja je osnovana i postoji u skladu sa zakonima Republike Srbije, sa sedištem na adresi Đorđa Stanojevića 16, Beograd (Novi Beograd), matični broj 17335600, PIB 100000299.
Banka upisa i uplate	označava OTP banku Srbija akcionarsko društvo Novi Sad, banku koja je osnovana i postoji u skladu sa zakonima Republike Srbije, sa sedištem na adresi Trg Slobode 5, Novi Sad, matični broj 07552335, PIB 100000303.
BELIBOR	BELIBOR (Belgrade Interbank Offered Rate) je referentna kamatna stopa za dinarska sredstva ponuđena od strane banaka članica panela banaka, na srpskom međubankarskom tržištu. BELIBOR se objavljuje na Reuters-ovom sistemu svakog radnog dana, neposredno nakon fiksiranja. BELIBOR stope se takođe objavljuju

svakog radnog dana na internet stranici Narodne Banke Srbije.

Beogradska berza	označava Beogradsku berzu a.d. Beograd, instituciju koja organizuje trgovanje finansijskim instrumentima, koja je osnovana i postoji u skladu sa zakonima Republike Srbije, sa sedištem u ulici Omladinskih brigada 1, Beograd (Novi Beograd), matični broj 07469179, PIB 100830914.
Centralni registar	označava Centralni registar, depo i kliring hartija od vrednosti akcionarsko društvo, Beograd, sa sedištem u ulici Trg republike 5, sprat IV, Beograd, matični broj 17518968, PIB 103154145.
Datum dospeća	označava 6. jun 2028. godine.
Datum izdavanja	označava 6. jun 2024. godine kada će Obveznice biti registrovane u Centralnom registru.
Datum plaćanja kamate	označava svaki 6. septembar, 6. decembar, 6. mart, i 6. jun u periodu između Datuma izdavanja do Datuma dospeća (uključujući i taj dan).
Datum preseka stanja	označava svaki 5. septembar, 5. decembar, 5. mart, i 5. jun u periodu između Datuma izdavanja do Datuma dospeća (uključujući i taj dan), odnosno dan koji prethodi Datumu plaćanja kamate ili Datumu dospeća (kako je primenljivo).
Definisana denominacija ili Nominalna vrednost	označava iznos od RSD 20.000.000,00.
Dokument o hartijama od vrednosti	označava podatke sadržane u glavi IV ovog Prospekta.
Dokument o registraciji	označava podatke date u glavi III ovog Prospekta.
ECB	označava Evropsku centralnu banku.
EUR ili €	označava valutu Evro.
Komisija za hartije od vrednosti ili Komisija	označava Komisiju za hartije od vrednosti Republike Srbije, nezavisnu i samostalnu regulatornu i nadzornu instituciju Republike Srbije koja vrši javna ovlašćenja u skladu sa nadležnostima propisanim Zakonom o tržištu kapitala i drugim propisima.

NBS	označava Narodnu banku Srbije.
Obveznice	označava Obveznice ukupne nominalne vrednosti RSD 6.000.000.000,00 sa promenljivom kamatnom stopom izdate od strane Banke u skladu sa ovim Prospektom.
Odluka o adekvatnosti kapitala banke	Odluku o adekvatnosti kapitala banke („Sl. glasnik RS“, br. 103/2016,103/2018,88/2019,67/2020,98/2020,137/2020, 59/2021,67/2022,137/2022, 48/2023 i 110/2023).
Pravila poslovanja Beogradske berze	označava Pravila poslovanja Beogradske berze a. d Beograd (04/2 br.4022/22 od 29.09.2022. godine) koja su objavljena na internet stranici Beogradske berze.
Pravila poslovanja Centralnog registra	označava Pravila poslovanja Centralnog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti – prečišćeni tekst zajedno sa izmenama i dopunama koje se primenjuju od 12.10.2023. godine, sa naknadnim izmenama i dopunama.
Pravilnik o listi jurisdikcija sa preferencijalnim poreskim sistemom	označava Pravilnik o listi jurisdikcija sa preferencijalnim poreskim sistemom koji je donelo Ministarstvo finansija Republike Srbije ("Sl. glasnik RS", br. 122/2012, 104/2018 i 161/2020).
Pravilnik o prospektu	Pravilnik o prospektu ("Sl. glasnik RS", br. 77/2022).
Prospekt	označava ovaj Prospekt koji se odnosi na ponudu Obveznica i uključenje Obveznica u trgovanje na OPEN MARKET segment regulisanog tržišta Beogradske berze.
RSD ili Dinar	označava valutu srpski dinar.
Skraćeni prospekt	označava podatke date u glavi II ovog Prospekta.
Zakon o bankama	označava Zakon o bankama („Sl. glasnik RS“, br. 105/2005, 91/2010 i 14/2015).
Zakon o porezu da dobit pravnih lica	označava Zakon o porezu na dobit pravnih lica („Sl. glasnik RS“, br. 25/2001, 80/2002, 80/2002 - dr. zakon, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 119/2012, 47/2013, 108/2013, 68/2014 - dr. zakon, 142/2014, 91/2015 - autentično tumačenje, 112/2015, 113/2017, 95/2018, 86/2019, 153/2020 i 118/2021).
Zakon o porezu na dohodak građana	označava Zakon o porezu na dohodak građana („Sl. glasnik RS“, br. 24/2001, 80/2002, 80/2002 - dr. zakon, 135/2004, 62/2006, 65/2006 - ispr., 31/2009, 44/2009, 18/2010, 50/2011, 91/2011 - odluka US, 7/2012 - usklađeni din. izn., 93/2012, 114/2012 - odluka US, 8/2013 - usklađeni

din. izn., 47/2013, 48/2013 - ispr., 108/2013, 6/2014 - usklađeni din. izn., 57/2014, 68/2014 - dr. zakon, 5/2015 - usklađeni din. izn., 112/2015, 5/2016 - usklađeni din. izn., 7/2017 - usklađeni din. izn., 113/2017, 7/2018 - usklađeni din. izn., 95/2018, 4/2019 - usklađeni din. izn., 86/2019, 5/2020 - usklađeni din. izn., 153/2020, 156/2020 - usklađeni din. izn., 6/2021 - usklađeni din. izn., 44/2021, 118/2021, 132/2021 - usklađeni din. izn., 10/2022 - usklađeni din. izn., 138/2022, 144/2022 - usklađeni din. izn., 6/2023 - usklađeni din. izn. 92/2023, 116/2023 - usklađeni din. izn. i 6/2024 - usklađeni din. izn.).

**Zakon o stečaju i
likvidaciji banaka i
društava za
osiguranje**

označava Zakon o stečaju i likvidaciji banaka i društava za osiguranje („Sl. glasnik RS“, br. 14/2015 i 44/2018).

**Zakon o tržištu
kapitala**

označava Zakon o tržištu kapitala („Sl. glasnik RS“, br. 129/2021).

**Zakon o zaštiti
podataka o ličnosti**

označava Zakon o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018).

II. SKRAĆENI PROSPEKT

1. Uvodne napomene

U skladu sa članom 41. Zakona o tržištu kapitala, Izdavalac je pripremio Skraćeni prospekt koji sadrži ključne informacije potrebne investitorima da razumeju karakteristike i rizike specifične za Izdavaoca i hartije od vrednosti koje se izdaju i koje zajedno sa ostalim delovima Prospekta treba da pomognu investitorima da donesu odluku o ulaganju u hartije od vrednosti koje izdaje Izdavalac.

Izdavalac i lica odgovorna za sadržinu Prospekta i Skraćenog prospekta, potencijalnim investitorima naročito skreću pažnju na sledeće: (i) Skraćeni prospekt se smatra uvodom u Prospekt, i (ii) prilikom donošenja odluke o ulaganju u Obveznice investitori bi trebalo da uzmu u obzir celokupan sadržaj Prospekta.

Podaci sadržani u ovom Skraćenom prospektu i Prospektu odgovaraju činjenicama koje opisuju poslovanje i finansijski položaj Izdavaoca, kao i drugim podacima na datume i u periodima koji se navode u Skraćenom prospektu i Prospektu, a prema saznanju odgovornih lica Izdavaoca na dan objavljivanja Prospekta.

Izdavalac i lica odgovorna za sastavljanje ovog Prospekta nisu ovlastili drugo lice za davanje podataka i izjava u vezi sa ponudom Obveznica, ne potvrđuju istinitost podataka i izjava drugih lica i ne odgovaraju za štetu u vezi sa neovlašćeno datim podacima i izjavama.

Nakon objavljivanja Prospekta podaci i činjenice navedeni u Prospektu se mogu promeniti.

Skraćeni prospekt i Prospekt se ni u kom slučaju ne mogu smatrati preporukom za kupovinu, savetom o ulaganju, pravnim ili poreskim savetom. Svaki investitor se poziva da pažljivo prouči sve podatke iz Prospekta i prema sopstvenoj proceni donese odluku o potencijalnom ulaganju.

2. Ključne informacije o Izdavaocu

2.1. Osnovni podaci o Izdavaocu

Puno poslovno ime Izdavaoca: Raiffeisen banka a.d. Beograd

Skraćeni naziv Izdavaoca: Raiffeisen banka

Sedište Izdavaoca: Novi Beograd, Đorđa Stanojevića 16

Matični broj: 17335600

Poreski identifikacioni broj: 100000299

Pravni oblik Izdavaoca: akcionarsko društvo

Pretežna delatnost: Ostalo monetarno posredovanje, šifra delatnosti: 6419

Banka je započela poslovanje u Srbiji 2001. godine, kao prva domaća banka u stoprocentnom stranom vlasništvu. Danas je Banka jedna od vodećih banaka u Srbiji po svim najvažnijim kriterijumima. Banka posluje u okviru Raiffeisen Bank International AG koja je jedna od najvećih bankarskih grupacija u centralnoj i istočnoj Evropi.

Kao banka sa univerzalnim poslovanjem, Banka svojim klijentima nudi sve vrste bankarskih usluga u skladu sa standardima poslovanja u razvijenim državama Evrope, uz istovremeno razumevanje specifičnosti i mogućnosti koje pruža domaće finansijsko tržište.

Svoje aktivnosti Banka danas razvija u tri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim preduzećima, poslovanje sa privredom, upravljanje sredstvima i investiciono bankarstvo.

Dana 3. maja 2023. godine, Banka je završila uspešno pravno i operativno pripajanje RBA banke a.d. Novi Sad (koja je do septembra 2022. godine poslovala pod imenom Credit Agricole Banka Srbija a.d. Novi Sad).

Mreža Banke nakon pripajanja RBA banke a.d. Novi Sad obuhvata 106 poslovnica širom Srbije i u njoj radi preko 2.237 zaposlenih, dok je kapital Banke, obračunat u skladu sa Odlukom o adekvatnosti kapitala banke, na kraju 2023. godine, nakon integracije, iznosio preko 650 miliona evra.

2.2. Izabrane finansijske informacije o Izdavaocu

Tabela 2 - Račun dobiti i gubitka

u 000 RSD

Opis	Godina 2023.	Godina 2022.	Godina 2021.	Period tokom godine 31.03.2024.	Uporedni period iz prethodne godine 31.03.2023.
* Neto prihod od kamata (ili ekvivalentan)	28.540.112	12.375.607	9.804.483	8.548.462	4.896.835
* Neto prihod od naknada i provizija	12.916.017	9.631.583	7.047.886	3.630.550	2.595.569
* Neto dobitak/gubitak po osnovu promene fer vrednosti finansijskih instrumenata	242.543	2.318.560	55.188	321.584	(1.032.290)
* Neto dobitak/gubitak po osnovu prestanka priznavanja finansijskih instrumenata koji se vrednuju po fer vrednosti	(301.335)	(379.967)	(22.852)	29.984	(49.495)
* Neto dobitak/gubitak po osnovu zaštite od rizika	564.689	(1.847.238)	957.913	(226.498)	519.807
* Neto dobitak/gubitak od obezvređenja finansijskih sredstava	(2.158.923)	(734.444)	(572.464)	750.858	209.690

* Ukupan neto poslovni prihod	40.336.576	21.716.100	16.981.278	13.142.469	7.937.335
* Neto dobitak ili gubitak (za konsolidovane finansijske izveštaje neto dobitak ili gubitak koji se može pripisati vlasnicima kapitala matične kompanije)	21.357.568	9.693.612	6.857.080	8.225.360	4.614.870
#Zarada po akciji (samo za izdavaoce običnih akcija)	7.7760	3.5293	2.4966	2.9947	1.6802

Tabela 3. - Bilans stanja

u 000 RSD

Opis	Godina 2023.	Godina 2022.	Godina 2021.	Period tokom godine 31.03.2024.	#Vrednost kao rezultat poslednjeg nadzornog pregleda i procedure evaluacije 31.03.2023.
* Ukupna aktiva	663.687.232	534.095.277	432.656.073	677.940.743	545.273.394
* Superiorni dug	-	-	-	-	-
* Subordinirani dug	9.077.883	9.044.765	-	9.074.249	9.037.110
* Krediti i potraživanja od kupaca (neto)	330.352.592	237.489.395	216.672.440	334.791.555	240.106.165
* Depoziti klijenata	542.104.777	431.692.058	366.617.048	543.580.899	437.692.872
* Ukupan kapital	87.164.770	67.788.071	58.471.546	95.477.731	69.100.694
# Loši krediti (na osnovu neto knjigovodstvene vrednosti) / krediti i potraživanja	2.67%	1.95%	2.47%	2.58%	1.83%
# Pokazatelj adekvatnosti osnovnog akcijskog kapitala (CET1 racio)	17.77%	14%	18.22%	17.33%	16.19%
# Pokazatelj adekvatnosti kapitala	20.06%	16.07%	18.22%	19.56%	18.21%
# Leverage ratio	9.31%	7.17%	10.15%	9.14%	8.36%

3. Ključni rizici u vezi sa Izdavaocem

Iako je Izdavalac savesno i prema svom najboljem saznanju nastojao da prikaže bitne, predvidive i uobičajene rizike u delatnosti koju obavlja, moguće je da postoje ili nastanu drugi događaji i okolnosti koji nisu bili poznati Izdavaocu, odnosno, koje nije mogao predvideti, a koji takođe predstavljaju rizik povezan sa Izdavaocem i/ili Obveznicama. Investitori se pozivaju da pre donošenja odluke o investiranju detaljno prouče celokupan Prospekt, a posebno delove koji se odnose na faktore rizika. Izdavalac posebno napominje da faktori rizika navedeni u ovom Prospektu obuhvataju sve moguće faktore rizika koje investitori u Obveznice treba da uzmu u obzir prilikom donošenja investicione odluke. Dodatno, investitori moraju biti svesni da se rizici mogu kombinovati i da njihov kumulativni uticaj može biti dodatno pojačan.

3.1. Kreditni rizik

Kreditni rizik je mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke usled neizvršavanja obaveza dužnika prema Banci.

Kreditni rizik obuhvata (i) rezidualni rizik, (ii) rizik smanjenja vrednosti potraživanja, (iii) rizik izmirenja/ispоруke, (iv) rizik druge ugovorne strane, (v) kreditno-devizni rizik, (vi) kreditno-kamatni rizik i (vii) rizik koncentracije.

Banka u skladu sa propisima koji regulišu bankarski sektor, kao i svojim internim politikama, procedurama i pravilnicima, obezbeđuje adekvatan sistem upravljanja kreditnim rizikom, i svođenje kreditnog rizika na prihvatljiv nivo.

3.2. Tržišni rizici

Tržišni rizici predstavljaju mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke po osnovu promena vrednosti bilansnih pozicija i vanbilansnih stavki Banke koje nastaju usled kretanja cena na tržištu i obuhvataju devizni, cenovni i robni rizik. Upravljanje tržišnim rizikom je osigurano kroz uspostavljanje različitih vrsta limita u zavisnosti od druge ugovorne strane i vrste imovine kojom se trguje, kao i kroz primenu različitih naprednijih tehnika kvantitativne analize vrednovanja izloženosti Banke ovom riziku. Proces praćenja i izveštavanja se sprovodi kontinuirano, na dnevnoj osnovi.

3.3. Operativni rizik

Operativni rizik predstavlja rizik nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital banke usled propusta u radu zaposlenih, neodgovarajućih unutrašnjih procedura i procesa, neadekvatnog upravljanja informacionim i drugim sistemima, kao i usled nastupanja nepredvidivih eksternih događaja. Definicija uključuje i pravni rizik koji predstavlja rizik nastanka negativnih efekata po finansijski rezultat i kapital Banke po osnovu sudskih ili vansudskih postupaka u vezi sa poslovanjem Banke (obligacioni odnosi, radni odnos i sl.). Banka je uspostavila sveobuhvatan sistem upravljanja operativnim rizikom kroz identifikaciju i evidenciju, procenu i praćenje izloženosti

operativnom riziku za sve proizvode, aktivnosti, procese i sisteme. Upravljanje operativnim rizikom je obaveza svih zaposlenih Banke.

3.4. Kamatni rizik

Kamatni rizik predstavlja mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke po osnovu pozicija iz bankarske knjige usled promene kamatnih stopa. Banka ostvaruje znatan deo svog prihoda od tzv. neto kamatnog prihoda, odnosno, razlike između kamatnih stopa koje zaračunava na kreditne plasmane i kamatnih stopa koje plaća na izvore finansiranja. Kamatne stope su osetljive na mnoge faktore koji su izvan kontrole Banke, kao što su inflacija, monetarna i fiskalna politika koju određuju NBS i Vlada Republike Srbije, odluke o monetarnoj politici ECB, liberalizacija finansijskih usluga, povećana konkurencija, kao i domaći i međunarodni ekonomski i politički uslovi. Svaki od navedenih faktora samostalno ili u kombinaciji sa drugim faktorima može uticati na smanjenje neto kamatnog prihoda, a time i na sposobnost Banke da ispunji svoje obaveze po Obveznicama.

3.5. Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti predstavlja mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke usled nesposobnosti Banke da ispunjava svoje dospele obaveze i to usled: povlačenja postojećih izvora finansiranja, odnosno nemogućnosti pribavljanja novih izvora finansiranja (rizik likvidnosti izvora sredstava) ili otežanog pretvaranja imovine u likvidna sredstva zbog poremećaja na tržištu (tržišni rizik likvidnosti). U cilju ograničenja izloženosti ovom riziku, Banka nastoji da diversifikuje svoje izvore finansiranja, upravlja aktivom i pasivom, raspolaže dovoljnim iznosom visoko likvidne finansijske imovine koja može biti korišćena za obezbeđenje dodatne likvidnosti, da prati buduće novčane tokove i dnevnu poziciju likvidnosti po svim materijalno značajnim valutama, kao i da obezbeđuje ispunjenje svih pokazatelja likvidnosti.

3.6. Rizik zemlje

Rizik zemlje predstavlja mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke zbog nemogućnosti da se naplate potraživanja od dužnika iz razloga koji su posledica političkih, ekonomskih ili socijalnih prilika u zemlji porekla tog lica.

Banka svojim internim politikama i procedurama, obezbeđuje adekvatan sistem upravljanja ovim rizikom, kroz uspostavljanje sistema limita.

3.7. Rizik usklađenosti poslovanja

Rizik usklađenosti poslovanja predstavlja mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke usled propusta u usklađivanju poslovanja sa zakonima i drugim propisima, standardima poslovanja, procedurama o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma, kao i s drugim aktima kojima se uređuje

poslovanje, a posebno obuhvata rizik od sankcija regulatornog tela i rizik od finansijskih gubitaka.

3.8. Rizik od pranja novca i finansiranja terorizma

Rizik od pranja novca i finansiranja terorizma je rizik mogućeg nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat, kapital ili reputaciju Banke usled korišćenja Banke (neposrednog ili posrednog korišćenja poslovnog odnosa s Bankom, transakcije, usluge ili proizvoda Banke) za pranje novca i/ili finansiranje terorizma.

3.9. Strateški rizik

Strateški rizik predstavlja mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Banke usled nepostojanja odgovarajućih strategija i politika, te njihovog neadekvatnog sprovođenja, kao i usled promena u okruženju u kome Banka posluje ili izostanka odgovarajućeg reagovanja Banke na te promene.

3.10. Rizik ulaganja

Rizik ulaganja obuhvata rizike ulaganja Banke u druga pravna lica i u osnovna sredstva i investicione nekretnine. Banka upravlja izloženošću prema riziku ulaganja u skladu sa regulatornim zahtevima NBS kojima je definisan limit ulaganja u odnosu na kapital Banke.

3.11. Rizik informacionog sistema

Rizik informacionog sistema je mogućnost nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital, ostvarivanje poslovnih ciljeva, poslovanje u skladu sa propisima i reputaciju Banke usled neadekvatnog upravljanja informacionim sistemom ili druge slabosti u tom sistemu koja negativno utiče na njegovu funkcionalnost ili bezbednost, odnosno ugrožava kontinuitet poslovanja Banke.

Rizici informacionih sistema mogu uticati kako na profitabilnost, likvidnost i kapital Izdavaoca, tako i njegovu reputaciju.

3.12. Rizici vezani za zaštitu životne sredine, društvenu odgovornost i savesno korporativno upravljanje (ESG)

Rizici vezani za životnu sredinu su vođeni faktorima životne sredine. Treba ih shvatiti kao finansijske rizike koje predstavlja izloženost Banke prema drugim ugovornim stranama koji mogu potencijalno doprineti ili biti pogođeni klimatskim promenama i drugim oblicima degradacije životne sredine (kao što su zagađenje vazduha, zagađenje vode, nedostatak sveže vode, kontaminacija zemljišta, gubitak biodiverziteta i krčenje šuma).

Društveni rizici proističu iz finansijskog uticaja izazvanog zloupotrebom ljudskog kapitala, kao što su prava, blagostanje i interesi ljudi i zajednica. Ovo se odnosi na

uslove rada, zdravlje i bezbednost, odnose i različitost zaposlenih, njihovu obuku, inkluziju, jednakost i programe zajednice.

Rizici savesnog korporativnog upravljanja odnose se na prakse upravljanja drugih ugovornih strana ili same Banke, uključujući uključivanje ESG faktora u njihove upravljačke politike i procedure. Ovo može uključivati, ali nije ograničeno na: plate izvršnih direktora, raznolikost i strukturu odbora, prava akcionara, mito i korupciju, usklađenost, etičke standarde, pravednu poresku strategiju itd.

3.13. Makroekonomski i rizik poslovnog okruženja

Makroekonomski rizik se može opisati kao rizik koji se javlja u slučaju neželjenih događaja i okolnosti u finansijskom sektoru, reflektovanih kroz generalne makroekonomske faktore kao što su stopa ekonomskog rasta, kamatne stope, nezaposlenost, kretanje kurseva valuta, itd. Makroekonomski rizik ima za posledicu nestabilnost finansijskog sistema u celini, s obzirom na to da je svojstven svim finansijskim institucijama kao i privrednim društvima.

Svako pogoršanje uslova na finansijskom tržištu kao rezultat eskalacije društvenih sukoba, vojnih konflikata, zaraznih bolesti i sličnog, može negativno uticati na finansijsko stanje Izdavaoca i umanjiti njegovu sposobnost da izmiri obaveze preuzete po Obveznicama.

3.14. Regulatorni rizici

Izdavalac mora da se pridržava složenih regulatornih zahteva u svakom trenutku. Svako (činjenično ili čak samo navodno) kršenje regulatornih zahteva može dovesti do strogih regulatornih mera kao i do značajnog gubitka prihoda, i ograničiti mogućnost Izdavaoca da nastavi sa radom.

Od Izdavaoca se može tražiti da se pridržava viših zahteva za kapitalom i likvidnošću što može usloviti značajne dodatne troškove u vezi sa praćenjem i ispunjavanjem ovih zahteva.

4. Ključne informacije u vezi sa hartijama od vrednosti

4.1. Vrsta i klasa Obveznica

Emituje se ukupno 300 Obveznica.

Obveznice nose oznaku ISIN: RSRZBBD26534 i CFI kod DBVUGR.

Obveznice su neosigurane i izdaju se u registrovanom, dematerijalizovanom obliku u Definisanoj denominaciji od RSD 20.000.000,00 po Obveznici.

Ukupna nominalna vrednost Obveznica koje se emituju iznosi RSD 6.000.000.000,00.

Obveznice dospevaju za naplatu na Datum dospeća (utorak 6. jun 2028. godine) kada će Izdavalac zakonitim imaoima Obveznica isplatiti iznos od RSD 20.000.000,00 po Obveznici.

Počevši od Datuma plaćanja kamate koji pada 6. juna 2027. godine (uključujući i taj datum) Izdavalac ima pravo da izvrši prevremeni otkup svih Obveznica.

Izdavalac može realizovati opciju prevremenog otkupa Obveznica pod uslovom da je zakonite imaoce Obveznica na odgovarajući način obavestio o svojoj odluci da realizuje pravo prevremenog otkupa u roku koji nije duži od 60 i nije kraći od 30 dana pre planiranog datuma prevremenog otkupa, pri čemu datum prevremenog otkupa može biti isključivo Datum plaćanja kamate.

Prevremeni otkup će biti izvršen po ceni od RSD 20.000.000,00 po jednoj Obveznici.

4.2. Valuta Obveznica

Obveznice će biti izdate u srpskim dinarima (RSD).

4.3. Rangiranje Obveznica

Obveznice predstavljaju direktnu i neobezbeđenu obavezu Izdavaoca koja je međusobno ravnopravna i rangirana najmanje jednako (*pari passu*) sa svim drugim neobezbeđenim i nesubordiniranim obavezama Izdavaoca.

Obaveze Izdavaoca po osnovu Obveznica su podobne za primenu mera odnosno instrumenta raspodele gubitaka iz člana 128t Zakona o bankama u slučaju restrukturiranja Izdavaoca što podrazumeva mogućnost potpunog ili delimičnog otpisa obaveza po osnovu Obveznica, kao i mogućnost konverzije potraživanja iz Obveznica u kapital i mogućnost jednostrane izmene uslova Obveznica od strane NBS.

U slučaju stečaja Izdavaoca potraživanja zakonitih imalaca Obveznica, će u skladu sa članom 20 Zakona o stečaju i likvidaciji banaka i društava za osiguranje, biti svrstana u peti isplatni red i rangiraće se najmanje jednako (*pari passu*) sa potraživanjima svih ostalih poverilaca koji su svrstani u taj isplatni red.

Izdavalac posebno napominje da Obveznice ne predstavljaju depozit te da sledstveno tome potraživanja iz Obveznica nisu osigurana kod Agencije za osiguranje depozita.

4.4. Prava koja daju Obveznice

Obveznice zakonitim imalcima daju pravo na naplatu kamate po **stopi koja je navedena u tački 4.5 dole**, kao i pravo na isplatu Nominalne vrednosti na Datum dospeća.

4.5. Kamatna stopa

Kamatna stopa po osnovu Obveznica sastoji se iz promenljivog i fiksnog dela. Promenljivi deo kamatne stope predstavlja tromesečni BELIBOR, dok fiksni deo kamatne stope predstavlja fiksna marža od **250** baznih poena (**2,50%**).

Kamata se obračunava i plaća kvartalno na Datume plaćanja kamate.

4.6. Amortizacija i vremenski raspored plaćanja

Ne postoji plan amortizacije već se ukupan iznos glavnice plaća na Datum dospeća.

4.7. Prinos i metode obračuna

S obzirom da je kamatna stopa po Obveznicama promenljiva i vezana za tromesečni BELIBOR, prinos od Obveznica se ne može izračunati unapred pošto će zavisiti od kretanja tromesečnog BELIBOR-a.

4.8. Zastupanje registrovanih imalaca Obveznica

Uslovi Obveznica ne predviđaju sazivanje skupštine registrovanih imalaca Obveznica niti predviđaju druge načine zajedničkog zastupanja registrovanih imalaca.

4.9. Odluke i odobrenja (u vezi sa Dodatnim izdavanjem obveznica)

Izdavalac nije planirao Dodatno izdavanje obveznica.

4.10. Datum izdavanja (u vezi sa Dodatnim izdavanjem obveznica)

Izdavalac nije planirao Dodatno izdavanje obveznica.

4.11. Ograničenja u prenosu Obveznica

Obveznice se mogu slobodno prenositi u skladu sa merodavnim pravom, Pravilima poslovanja Beogradske berze i Pravilima poslovanja Centralnog registra.

4.12 Poreski tretman prihoda po osnovu kamate iz Obveznica

U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica, prihod koji domaća pravna lica ostvare od kamata, uključujući i kamate iz Obveznica, ulazi u osnovicu poreza na dobit. Dobit se oporezuje po stopi od 15%.

U skladu sa istim Zakonom, isplata kamata iz Obveznica stranim pravnim licima podleže plaćanju poreza na dobit po odbitku po stopi od 20%, osim ukoliko postoji zaključen Ugovor o izbegavanju dvostrukog oporezivanja sa zemljom rezidentnosti zakonitog imaooca Obveznica u kom slučaju se primenjuju odredbe tog Ugovora. Isplata kamate nerezidentnim pravnim licima iz jurisdikcije sa preferencijalnim poreskim sistemom, podleže plaćanju poreza na dobit po odbitku po stopi od 25%. Lista zemalja sa preferencijalnim poreskim sistemom je utvrđena Pravilnikom o listi jurisdikcija sa preferencijalnim poreskim sistemom.

U skladu sa Zakonom o porezu na dohodak građana, prihod koji fizička lica ostvare od kamata iz Obveznica smatra se prihodom od kapitala i oporezuje se kao porez po odbitku po stopi od 15%. Isplata kamata iz Obveznica stranim fizičkim licima podleže plaćanju poreza po odbitku po stopi od 15%, osim ukoliko postoji zaključen Ugovor o izbegavanju dvostrukog oporezivanja sa zemljom rezidentnosti imaooca Obveznica, u kom slučaju se primenjuju odredbe tog ugovora. Obveznik poreza po odbitku je primalac prihoda od kamate, a Izdavalac Obveznica, kao isplatilac prihoda, dužan je da obračuna, obustavi i uplati porez na propisani račun javnih prihoda u momentu isplate kamate.

4.13 Uključivanje na regulisano tržište

Izdavalac će odmah po okončanju emisije podneti zahtev za uključenje Obveznica u trgovanje na OPEN MARKET segmentu regulisanog tržišta Beogradske berze.

4.14 Investitori kojima se nude Obveznice

U skladu sa Odlukom broj F19 koju je doneo Upravni odbor Izdavaoca na sednici koja je održana 25. aprila 2024. godine kojom je odobreno izdavanje Obveznica predviđeno je da se Obveznice nude isključivo pravnim licima koja imaju status profesionalnog investitora u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala.

4.15 Prag uspešnosti emisije

Ponuda će se smatrati uspešnom i Obveznice će biti izdate ukoliko tokom Perioda upisa i uplate bude upisana i uplaćena ukupno najmanje 151 Obveznica.

5. Ključni rizici u vezi sa hartijama od vrednosti

5.1. Rizik prikladnosti i podobnosti Obveznica

Svaki potencijalni investitor u Obveznice mora proceniti prikladnost ove investicije u skladu sa sopstvenim okolnostima.

5.2. Mogućnost primene mere otpisa i konverzije u slučaju restrukturiranja

Članom 128t Zakona o bankama predviđena je mogućnost da NBS preduzme meru delimičnog ili potpunog otpisa i konverzije kapitala, odnosno instrument raspodele gubitaka koje u slučaju primene takvih mera odmah proizvode dejstvo prema banci u restrukturiranju, akcionarima i poveriocima banke na koje se ta mera odnosi, što podrazumeva mogućnost potpunog ili delimičnog otpisa obaveza po osnovu Obveznica, kao i mogućnost konverzije potraživanja iz Obveznica u kapital i mogućnost jednostrane izmene uslova Obveznica od strane NBS.

5.3. Redosled u naplati potraživanja u slučaju stečaja

U slučaju stečaja Izdavaoca, potraživanja imalaca Obveznica bi bila svrstana u peti isplatni red što znači da bi mogla biti isplaćena tek nakon potpune isplate poverilaca iz prva četiri isplatna reda pri čemu bi se isplata svih poverilaca koji su svrstani u peti isplatni red vršila na *pro rata* principu.

5.4. Rizik inflacije

Rizik inflacije je verovatnoća da će doći do neočekivane promene inflatornih kretanja koja nisu bila predviđena u trenutku kupovine. U tom slučaju dolazi do obezvređenja realnog kamatnog prihoda (kupona), a ako inflacija postane veća od kuponske stope, realni kamatni prihod postaje negativan.

5.5. Rizik prevremenog otkupa

Odlukom o izdavanju Obveznica, Izdavalac ima opciju njihovog otkupa pre Datuma dospeća. U tom slučaju, investitori se mogu suočiti sa rizikom reinvestiranja dobijenih sredstava pre očekivanog roka i, naročito, očekivanim negativnim uticajem na tržišnu vrednost Obveznica tokom perioda u kojem Izdavalac ima pravo prevremenog otkupa.

5.6. Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti predstavlja opasnost da investitor ostvari gubitak na prodaji Obveznica zbog nemogućnosti lake i brze prodaje, tj. nedovoljne likvidnosti tržišta obveznica.

5.7. Rizik promene kamatne stope

Obveznice predstavljaju dužničke hartije od vrednosti sa promenljivom kamatnom stopom. Investiranje u obveznice sa promenljivom kamatnom stopom predstavlja volatilnu investiciju. Imalac obveznica sa promenljivom kamatnom stopom je izložen riziku promene kamatne stope i neizvesnosti kamatnog prihoda. Promenljiv nivo kamatnih stopa onemogućava određivanje profitabilnosti ovakvih investicija unapred. Promenljivi deo kamate vezan je za referentnu kamatnu stopu BELIBOR. Metodologija izračunavanja ili druge okolnosti vezane za BELIBOR mogu se izmeniti i kretanje BELIBOR-a ne mora na očekivani ili predvidljiv način pratiti promene opštih tržišnih kamatnih stopa. Takođe, određene referentne stope, uključujući i BELIBOR mogu biti ukinute ili reformisane u budućnosti.

5.8. Rizik promenljivosti tržišne cene Obveznica

Kupci Obveznica izloženi su riziku promene tržišne cene Obveznica u slučaju prodaje pre Datuma dospeća.

5.9. Rizik dodatnog zaduženja

Izdavalac nema ograničenja u dodatnom zaduživanju i davanju jemstava, odnosno, garancija za obaveze trećih lica. Dodatno zaduživanje ili davanje jemstava, odnosno, garancija u budućnosti, može negativno uticati na cenu Obveznica i sposobnost Izdavaoca da uredno ispunjava svoje obaveze u vezi sa Obveznicama.

5.10. Rizik povezan s finansiranjem ulaganja u Obveznice pozajmljenim sredstvima

Ukoliko se ulaganje u Obveznice finansira zajmom ili kreditom, ili drugim vidom zaduživanja, investitor mora prilikom izračunavanja povraćaja od ulaganja, odnosno, gubitka u slučaju da Izdavalac ne isplati kamate i glavnice iz Obveznica po dospeću ili u slučaju da tržišna cena Obveznice značajno padne, uzeti u obzir i troškove povrata zajma, odnosno kredita ili drugog vida zaduživanja. Finansiranje ulaganja u Obveznice zajmom, kreditom ili drugim vidom zaduživanja može značajno povećati rizik ulaganja.

5.11. Rizik promene propisa i praksi nadležnih organa

U bilo kom trenutku nakon dana sačinjavanja i/ili objavljivanja ovog Prospekta može doći do izmene relevantnih propisa i/ili promene u dosadašnjoj sudskoj i/ili praksi

upravnih i regulatornih organa i tela što može imati negativni uticaj na Obveznice i/ili investiranje u Obveznice.

5.12. Rizici povezani s oporezivanjem prihoda ostvarenih ulaganjem u Obveznice

Prihodi od kamata od Obveznica i kapitalna dobit ostvarena njihovim sekundarnim trgovanjem su predmet oporezivanja, tako da je moguće da se u razdoblju do dospeća Obveznica poreski tretman ulaganja u Obveznice promeni na način koji može bitno umanjiti očekivanu zaradu.

5.13. Rizik potpune ili delimične nemogućnosti isplate obaveza kupcima Obveznica

Kupci obveznica izloženi su riziku da Izdavalac ne može da u celini ili delimično isplati kamatu i glavnici Obveznica po dospeću.

5.14. Rizici povezani sa uključivanjem i trgovanjem Obveznicama na regulisanom tržištu

U slučaju da ne dođe do uključivanja Obveznica na OPEN MARKET segment regulisanog tržišta Beogradske berze, investitori ne bi bili u mogućnosti da kupe ili prodaju Obveznice na regulisanom tržištu.

Pored toga, značajni poremećaji uslova na tržištu, regulatorne mere ili tehnički i drugi problemi mogu da ometu ili privremeno zaustave trgovanje uključenim Obveznicama i time spreče zakonite imaoce Obveznica da ih prodaju u kratkom roku i/ili po fer ceni.

5.15. Srpsko tržište kapitala

Tržište kapitala u Srbiji beleži napredak od svog uspostavljanja do danas, ali je još uvek nedovoljno razvijeno i karakteriše ga nizak nivo likvidnosti, što može imati uticaj na rizik promenljivosti tržišne cene i rizik likvidnosti.

6. Lica odgovorna za tačnost i potpunost informacija u Skraćenom prospektu

Izdavalac je odgovoran za nastalu štetu u slučajevima kada je Skraćeni prospekt pogrešan, netačan ili u dovodi u zabludu kada se čita zajedno sa drugim delovima Prospekta.

Lica odgovorna za potpunost i tačnost informacija u Skraćenom prospektu su:

a) **Izdavalac** - Raiffeisen banka a.d. Beograd, Đorđa Stanojevića 16, Beograd, matični broj: 17335600, PIB: 100000299.

b) **Članovi Izvršnog odbora Izdavaoca:**

- Zoran Petrović, predsednik
- Jelena Aksić, član
- Nenad Sibinović, član
- Goran Kesić, član i
- Svetlana Maraš, član

i

c) **Članovi Upravnog odbora Izdavaoca:**

- Marie-Valerie Brunner, predsednik
- Andrii Stepanenko, član
- Barbara Pichler, član
- Robert Wagenleitner, član
- Oliver Roegl, član i
- Aleksandra Jović, član